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покупці, які торгують можливими валютами. 
Forex доступний в будь-який час дня і ночі, він немає розпорядку дня, 

годин відкриття і закриття. Forex не має якого-небудь певного місця 
торгівлі.  

На відміну від звичайного бізнесу, який оподатковується, Forex 
дозволяє уникнути законодавчих ризиків та ризиків пов’язаних із 
коливаннями у сфері світової економіки. Він відносно незалежний від 
кризи, а своє розташування можна змінювати за своїм бажанням 
абсолютно без наслідків. Адже цей бізнес не прив'язаний до місця 
географічно. Тут відсутні проміжні стадії бізнесу як, наприклад, розробка 
продукції, реклама і виробництво тощо. 

На частку електронних торгів сьогодні припадає 11% обороту ринку. 
Мільярдів доларів досягає денний обсяг операцій найбільш великих 
міжнародних банків (Deutsche Bank, Barclays Bank, Union Bank Швейцарії, 
Citi Bank, Chase Manhattan Bank) [3]. 
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В сучасних ринкових умовах для ефективного функціонування 

державних органів влади, необхідно мати потужну інформаційну 
підтримку у вигляді якісно побудованої системи інформаційно-
аналітичного забезпечення. Впровадження інформаційної політики є 
особливо важливим для розвитку і функціонування митних органів. Не 
так давно Кабінет Міністрів України затвердив Концепцію створення 
комплексної системи «Електронна митниця», котра дасть змогу 
забезпечити зміцнення та надійність митної безпеки України, 
пристосувати Єдину інформаційну систему державної митної служби до 
сучасної транзитної системи ЄС, отримувати більш ефективну та 
правдиву інформацію щодо здійснення зовнішньоекономічної операції, а 
також модернізувати інформаційні потоки Держмитслужби [1]. Як 
свідчить світова практика, правильно побудоване електронне 
декларування, призводить до підвищення обсягів збору платежів та 
зниження кількості порушень. 

«Електронна митниця» – це багатофункціональна комплексна система, 
яка існує у митних органах країни та поєднує інформаційно-
комунікативні технології та сукупність механізмів їх застосування і дає 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua



644 

можливість підвищити якість митного регулювання та вдосконалити 
митне адміністрування з метою забезпечення митної безпеки держави, 
шляхом: 

1) технологічної підтримки безперервного двостороннього потоку 
електронної інформації, її накопиченням та обробкою; 

2) впровадження новітніх процедур автоматизації процесів митного 
контролю і оформлення та їх супроводження; 

3) створення технічної підтримки організаційно-технічних систем для 
функціонування всеохоплюючих автоматизованих процедур оцінки якості 
виконання митної справи; 

4) інформаційного забезпечення правоохоронної діяльності, контролю 
за переміщенням товарів та інших функцій, які покладені на митні органи. 

Впровадження Концепції було розраховане на період 2007-2013 рр., і 
передбачає реалізацію трьох етапів. На даний момент, а саме на етапі 
2010-2013 рр. передбачається: 

- завершення впровадження системи аналізу ризиків як складової 
автоматизованої системи митного оформлення товарів і транспортних 
засобів. 

- впровадження системи електронного документообігу між усіма 
ланками системи управління митними органами [2]. 

Необхідно зазначити, що повноцінне введення електронного 
декларування дасть змогу:  

1) істотно скоротити втрати часу і витрати суб'єктів господарювання 
при здійсненні митного оформлення, з огляду на те, що: зникає 
необхідність особистого прибуття їх представників на пункт митного 
оформлення; обмін інформацією між заявником митного режиму та 
митним органом відбувається по електронних каналах зв'язку фактично в 
режимі реального часу; 

2) значно прискориться процес митного оформлення товарів, тому що 
перевірка митної декларації здійснюється за допомогою програмних 
засобів та в рамках системи аналізу ризиків;  

3) зробити прозорою саму процедуру митного оформлення на всіх 
етапах проходження декларації:  

Таким чином, всі вищеназвані обставини призведуть до скорочення 
витрат експортерів та підвищенню конкурентоспроможності вітчизняної 
експортної продукції.  

Отже, створення Електронної митниці, спрямоване на зміцнення 
митної безпеки України, забезпечує оперативне отримання актуальної і 
достовірної інформації про наміри щодо здійснення 
зовнішньоекономічних операцій, створює умови для прискорення 
процедур митного контролю та митного оформлення, покращує соціальне 
й інформаційне обслуговування населення, сприяє вдосконаленню 
інформаційної інфраструктури ДМСУ. Проте разом з тим, постає 
необхідність вирішення комплексу проблем, пов’язаних із впровадженням 
міжнародних стандартів у сфері інформаційного забезпечення митних 
органів держави. 
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Державною митною службою України проводиться цілеспрямована 

робота із широкого впровадження у роботу митних органів процедур з 
митного контролю та оформлення, заснованих на застосуванні 
інформаційних технологій на якісно новому рівні, а також що дозволить 
запровадити електронний документообіг між митницею та 
підприємствами. 

Відповідно до положень статті 257 Митного кодексу України 
електронне декларування здійснюється з використанням електронної 
митної декларації, засвідченої електронним цифровим підписом, та інших 
електронних документів або їх реквізитів у встановлених законом 
випадках [2]. 

Електронне декларування – це суттєве скорочення тимчасових витрат 
на митне оформлення. 

Електронне декларування, яке є комплексним поняттям, містить в 
себе: 

- декларування товарів і транспортних засобів шляхом подання 
електронної митної декларації та інших електронних документів; 

- здійснення митного контролю та оформлення товарів і транспортних 
засобів на підставі поданих електронних документів (у тому числі 
дозвільного характеру). 

Позитивний результат застосування електронного декларування 
товарів підтверджується досвідом роботи митних органів іноземних країн. 

Процедура електронного декларування товарів є попередньою 
операцією, яка покликана сприяти прискоренню митного оформлення 
товарів і транспортних засобів, а також здійсненню передбачених Митним 
кодексом України митних процедур. Попередніми операціями вважаються 
дії, що виконуються до початку митного оформлення товарів і 
транспортних засобів. Законодавчою підставою для впровадження 
електронного декларування товарів є стаття 91 Митного кодексу України 
[3]. 

У ряді випадків проблем в пунктах переходу під час пропуску товарів і 
транспортних засобів виникають через те, що Україна не вийшла на 
загальноєвропейський рівень роботи з документами. Одна з проблем – це 
мова, на якій подаються документи, що можуть розглядатися як 
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